

PRESSEINFORMATION SEPTEMBER 2018

AUF DIE PUMPE, FERTIG, LOS!

COSMO CPH 2.0 - DIE NEUE GENERATION DER HOCHEFFIZIENZ-UMWÄLZPUMPE

Warmes Wasser so effizient wie möglich von der Wärmequelle zum Verbraucher zu transportieren – egal ob Heizkörper, Fußbodenheizung oder Lufterhitzer – das zeichnet eine moderne Pumpe aus. Die Hocheffizienz-Umwälzpumpe CPH 2.0 von **COSMO** eignet sich optimal für den Austausch in Ein- und Zweifamilienhäusern. Das Mehrwertpaket: Einfacher Einbau, einfache Bedienung, höhere Energieeffizienz.

Sie sind so etwas wie die geheimen Energiefresser im Haushalt. Veraltete Pumpen. In vielen Gebäuden laufen weiterhin Uralt-Modelle, die etwa das Fünffache an Energie einer modernen Hocheffizienzpumpe verbrauchen. Höchste Zeit für einen Wechsel. Mit der Hocheffizienz-Umwälzpumpe CPH 2.0 liefert **COSMO** ein Produkt, das wenig Gewicht, höchsten Komfort und massive Kostensenkung verspricht.

COSMO setzt auf Qualität. Der Pumpenkörper ist aus Gusseisen gefertigt, das Motorgehäuse aus hochwertigem Edelstahl. Staub und Wasser führen zu den meisten Pumpenschäden, die Pumpe CPH 2.0 bietet auch hier einen besonderen Schutz und damit langfristige Sicherheit.

COSMO-Geschäftsführer Hermann-Josef Lüken: "Nach etwa zwei Jahren amortisieren sich die Kosten für den Kauf einer neuen Pumpe. Unsere **COSMO**-Pumpe CPH 2.0 fällt zudem unter die BAFA-Förderung zur Heizungsoptimierung. Hausbesitzer profitieren also von einer zusätzlichen Finanzspritze. Auch damit können unsere Partner vom Fachhandwerk bei ihren Kunden punkten."

Die Stärken der Hocheffizienz-Umwälzpumpe CPH 2.0:

-) modernes Design
- einfache Bedienung
- → IPX5: geschützt gegen Staub und Wasserstrahlen
- Motorgehäuse aus Edelstahl
- automatische Nachtabsenkung möglich
-) einfacher elektrischer Anschluss, herstellerübergreifend kompatibel

Kontaktadresse: Pressekontakt COSMO GMBH Erik Trümpler

Brandstücken 31 Communications-Contor

22549 Hamburg An der Riede 1 E-Mail: info@cosmo-info.de 28816 Stuhr

Internet: www.cosmo-info.de Tel.: +49 421 2029 - 113 · Fax.: +49 421 2029 - 270

erik.truempler@communications-contor.de



COSMO bietet unter dem Anspruch "Gutes Klima – besser leben" ein Komplettsortiment für den Heizungs-, Klima- und Lüftungsbereich, das neueste Solartechnologie, effiziente Warmwasserspeicher, innovative Klimageräte und vieles mehr umfasst. **COSMO** ist eine starke Marke und steht für zukunftsweisende Produkte und durchdachte Systemtechnik für ein umweltfreundliches, gesundes Raumklima. Mit technisch perfekten Lösungen und einfacher Bedienbarkeit schafft **COSMO** Wohlbefinden und Geborgenheit im Haus. Benutzerfreundlich, umweltbewusst, zukunftsweisend, verantwortungsvoll, zuverlässig – das ist der Anspruch, den **COSMO** mit seiner umfangreichen Produktpalette problemlos erfüllt.

